

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 12 noiembrie 2024

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 12 noiembrie 2024 au participat 30 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele Consiliului Județean Mehedinți.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean au participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau, doamna Mîndreci Ionelia – director Direcția resurse umane și doamna Vijulie Loredana – director Direcția buget-finanțe.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Bună ziua stimați colegi. Bine ați venit la ședința Consiliului Județean Mehedinți, prima ședință desfășurată în sala Palatului Administrativ în mandatul 2024-2028. Prin Dispoziția nr. 33/II/11.11.2024, Consiliul Județean Mehedinți a fost convocat în ședință extraordinară, cu convocare de îndată, astăzi, 12 noiembrie 2024, ora 14⁰⁰. Vă rog să fiți de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâre:

- Proiect de hotărâre nr. 7/II/12.11.2024 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Consolidare seismică Secția Recuperare, Medicină Fizică și Balneologie din cadrul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, B-dul Carol I, nr. 4”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat – Subprogramul proiectarea și execuția lucrărilor de intervenții pentru clădirile de interes și utilitate publică.

- Proiect de hotărâre nr. 8/II/12.11.2024 pentru aprobarea proiectului „Reabilitare și dotare Secția Recuperare, Medicină Fizică și Balneologie – din cadrul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, B-dul Carol I, nr. 4”, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor tehnico-economici.

- Proiect de hotărâre nr. 9/II/12.11.2024 privind desemnarea unui reprezentant din partea Consiliului Județean Mehedinți în Comisia de Contestații pentru Orientare Școlară și Profesională a Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Mehedinți.

- Proiect de hotărâre nr. 10/II/12.11.2024 privind completarea Anexei 1 din HCJ nr. 141/29.10.2024 referitoare la aprobarea transferului dreptului de proprietate cu titlu gratuit către UAT-urile beneficiare de microbuzele electrice achiziționate în cadrul proiectului „Microbuze electrice pentru elevi la nivelul județului Mehedinți”.

Supun la vot suplimentarea ordinii de zi. Cine este pentru?

Domnul consilier Roșca Răzvan Emanoil:

Înainte de a supune la vot, aş vrea să vă rog ca pe viitor să avem timpul necesar să studiem – eu şi colegii, să putem studia suplimentarea ordinii de zi, pentru că ne-aţi dat un timp foarte scurt. M-am uitat peste proiecte, fiind vorba de indicatori şi proiecte din trecut chiar nu este nici o problemă, suntem de acord cu suplimentarea ordinii de zi, dar ca să facem aşa ca un model, aş vrea ca măcar cu două ore înainte să putem studia în amănunt lucrurile astea.

Domnul preşedinte Aladin – Gigi Georgescu:

De acord, dar este o şedinţă extraordinară cu convocare de îndată. Mai era şi varianta să facem o şedinţă astăzi, să mai facem una şi mâine pentru aceste proiecte suplimentare, dar am decis să le facem tot în această şedinţă. Deci, cine este de acord cu suplimentarea ordinii de zi? 30 de voturi. Abţineri? Împotrivă? Nu sunt. Doamna Dicu Larisa Carmen nu şi-a exprimat votul. În aceste condiţii, ordinea de zi a şedinţei de astăzi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre nr. 3/II/11.11.2024 privind aprobarea numărului şi denumirii comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Mehedinţi.

2. Proiect de hotărâre nr. 4/II/11.11.2024 privind stabilirea componenţei nominale a comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Mehedinţi.

3. Proiect de hotărâre nr. 5/II/11.11.2024 privind aprobarea proiectului şi asumarea capacităţii financiare pentru susţinerea implementării proiectului "Centrală electrică fotovoltaică pentru autoconsum de 56,7 kWp".

4. Proiect de hotărâre nr. 6/II/11.11.2024 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Mehedinţi nr.137 din 30.09.2022 privind aprobarea documentaţiei de avizare a lucrărilor de intervenţii, a indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii "Reabilitare/Modernizare DJ 606A pe tronsonul Dumbrava (sfârşit sector modernizat) – Plopi (int. DJ561A)", aprobat pentru finanţare prin Programul Naţional de Investiţii "Anghel Saligny", precum şi a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanţate de la bugetul local pentru realizare obiectivului.

5. Proiect de hotărâre nr. 7/II/12.11.2024 privind aprobarea documentaţiei de avizare a lucrărilor de intervenţii şi a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii „Consolidare seismică Secţia Recuperare, Medicină Fizică şi Balneologie din cadrul Spitalului Judeţean de Urgenţă Drobeta Turnu Severin, B-dul Carol I, nr. 4”, aprobat pentru finanţare prin Programul naţional de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat – Subprogramul proiectarea şi execuţia lucrărilor de intervenţii pentru clădirile de interes şi utilitate publică.

6. Proiect de hotărâre nr. 8/II/12.11.2024 pentru aprobarea proiectului „Reabilitare şi dotare Secţia Recuperare, Medicină Fizică şi Balneologie – din cadrul Spitalului Judeţean de Urgenţă Drobeta Turnu Severin, B-dul Carol I, nr. 4”, a cheltuielilor legate de proiect şi a indicatorilor tehnico-economici.

7. Proiect de hotărâre nr. 9/II/12.11.2024 privind desemnarea unui reprezentant din partea Consiliului Judeţean Mehedinţi în Comisia de Contestatii pentru Orientare Şcolară şi Profesională a Centrului Judeţean de Resurse şi Asistenţă Educaţională Mehedinţi.

8. Proiect de hotărâre nr. 10/II/12.11.2024 privind completarea Anexei 1 din HCJ nr. 141/29.10.2024 referitoare la aprobarea transferului dreptului de proprietate cu

titlu gratuit către UAT-urile beneficiare de microbuzele electrice achiziționate în cadrul proiectului „Microbuze electrice pentru elevi la nivelul județului Mehedinți”.

Vă supun la vot această ordine de zi. Cine este pentru? 31 de voturi. Abțineri? Împotrivă? Nu sunt. Mulțumesc. Aș vrea să discutăm ca prim punct de pe ordinea de zi Proiectul de hotărâre nr. 9/II/12.11.2024 privind desemnarea unui reprezentant din partea Consiliului Județean Mehedinți în Comisia de Contestații pentru Orientare Școlară și Profesională a Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Mehedinți, în condițiile în care este vorba de vot și să câștigăm timp până se votează. Sunteți de acord cu această inversare oarecum a ordinii de zi?

Domnul consilier Roșca Răzvan Emanoil:

Da, nu este nici o problemă.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Atunci trecem la primul punct de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 9/II/12.11.2024 privind desemnarea unui reprezentant din partea Consiliului Județean Mehedinți în Comisia de Contestații pentru Orientare Școlară și Profesională a Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Mehedinți.**

Doamna Mîndreci Ionelia:

Eventualele contestații privind orientarea școlară și profesională vor fi soluționate de către o comisie constituită la fel ca și comisia care eliberează certificatele de orientare școlară, astfel este necesară desemnarea de către Consiliul Județean Mehedinți a unui membru care să facă parte din această comisie.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Eu vi-l propun pe domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau. Dacă mai sunt și alte propuneri. Dacă nu, vă rog să întocmiți buletinele de vot. Trecem la următorul punct de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 3/II/11.11.2024 privind aprobarea numărului și denumirii comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Mehedinți.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Potrivit dispozițiilor art. 182 alin. 4 raportat la art. 124 alin. 1 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, după constituire consiliul județean își organizează comisii de specialitate, pe principalele domenii de activitate. Prin Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Mehedinți la art. 23 alin.1 sunt prevăzute următoarele comisii permanente, valabile pe întreaga durată a mandatului, după cum urmează: Comisia pentru administrație publică locală, juridic, apărarea ordinii publice, muncă și protecție socială, respectarea drepturilor cetățenești – pe scurt Comisia juridică - 9 membri; Comisia buget - finanțe, economie, prognoze economico-sociale, administrarea domeniului public și privat al județului - Comisia buget - finanțe - 9 membri; Comisia pentru probleme de agricultură, industrie alimentară, silvicultură, ecologie și protecția mediului înconjurător - Comisia pentru agricultură - 7 membri; Comisia de urbanism, organizarea și amenajarea teritoriului, realizarea lucrărilor publice, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură - Comisia de urbanism - 7 membri; Comisia pentru servicii publice, comerț, turism și digitalizare - Comisia pentru comerț - 7 membri; Comisia pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, culte, agrement, sport și mass-media - Comisia de învățământ-cultură-sănătate - 9 membri; Comisia pentru relații externe și dezvoltare

regională - 9 membri.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:

Antonie Ana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Buzatu Oana Constantina - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chircu Doinița Mariana - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat online
Dicu Larisa Carmen - vot pentru, exprimat online
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enescu Nelu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Ganțu George - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin-Gigi - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Ghiciulescu Alin Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ioan Claudius - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Moisescu Louis Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Molnar Endre Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mușeat Gabriel Florentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat prin SMS
Oprea Aurelia Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Pavel Marius Cristian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Rugină Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Scarlat Florin Dan - vot pentru, exprimat online
Stăicuț Alexandru Silviu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Turbat Andrada Carmina - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Urucu Eusebio - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Vuvrea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 3: Proiect de hotărâre nr. 4/II/11.11.2024 privind stabilirea componenței nominale a comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Mehedinți.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Trebuie nominalizați din cadrul consilierilor județeni pentru fiecare comisie stabilită la proiectul anterior, pe numărul de membri; fiecare consilier județean va face parte din cadrul a două comisii de specialitate ale Consiliului Județean.

Domnul consilier Roșca Răzvan Emanoil:

În acest sens, grupul politic al PNL a înaintat către secretarul general al Consiliului Județean adresa prin care am făcut nominalizările pentru fiecare coleg al nostru, pentru fiecare comisie de specialitate.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Am primit adresa dumneavoastră, am ținut cont de ea, se regăsește întocmai în ceea ce voi propune acum, am discutat și cu colegii mei din grupul PSD, am înțeles și punctul de vedere al doamnelor consilier din grupul AUR; eu o să vă citesc componența nominală la fiecare comisie, urmând să votăm la final:

- Comisia juridică: Drăghiea Nicolae, Vuvrea Nicolae, Dumitrescu Doru, Iordache Ioan Claudius, Turbat Andrada Carmina, Nișulescu Tudor Claudiu, Goșa Marian, Ghiciulescu Alin Claudiu, Oprea Aurelia Daniela;

- Comisia buget-finanțe: Manțog Valeriu Ștefan, Stăicuț Alexandru Silviu, Moiescu Louis Lucian, Rugină Nicolae, Iordache Ioan Claudius, Buzatu Oana Constantina, Roșca Emanoil Răzvan, Scarlat Florin Dan, Oprea Aurelia Daniela;

- Comisia pentru agricultură: Degeratu Virgilius Cristinel, Stăicuț Alexandru Silviu, Urucu Eusebio, Nișulescu Tudor Claudiu, Scarlat Florin Dan, Ganțu George, Dinu Daniel Cosmin;

- Comisia de urbanism: Cenușe Claudiu Andrei, Enescu Nelu, Turbat Andrada Carmina, Molnar Endre Lucian, Ganțu George, Goșa Marian, Antonie Ana Maria;

- Comisia de servicii și comerț: Moiescu Louis Lucian, Molnar Endre Lucian, Buzatu Oana Constantina, Pavel Marius Cristian, Dinu Daniel Cosmin, Roșca Emanoil Răzvan, Antonie Ana Maria;

- Comisia de învățământ, cultură, sănătate: Degeratu Virgilius Cristinel, Rugină Nicolae, Stăncioiu Simona Manuela, Urucu Eusebio, Enescu Nelu, Mușeat Gabriel Florentin, Ghiciulescu Alin Claudiu, Chircu Doinița Mariana, Dicu Larisa Carmen;

- Comisia pentru relații externe și dezvoltare regională: Stăncioiu Simona Manuela, Drăghiea Nicolae, Dumitrescu Doru, Manțog Valeriu Ștefan, Vuvrea Nicolae, Cenușe Claudiu Andrei, Pavel Marius Cristian, Mușeat Gabriel Florentin, Dicu Larisa Carmen.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot cu propunerile prezentate și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:

Antonie Ana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Buzatu Oana Constantina - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chircu Doinița Mariana - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat online
Dicu Larisa Carmen - vot pentru, exprimat online
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enescu Nelu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Ganțu George - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin-Gigi - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Ghiciulescu Alin Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ioan Claudius - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Moiescu Louis Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Molnar Endre Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mușeat Gabriel Florentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat prin SMS
Oprea Aurelia Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Pavel Marius Cristian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Rugină Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Scarlat Florin Dan - vot pentru, exprimat online
Stăicuț Alexandru Silviu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Turbat Andrada Carmina - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Urucu Eusebio - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Vuvrea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 4: Proiect de hotărâre nr. 5/II/11.11.2024 privind aprobarea proiectului și asumarea capacității financiare pentru susținerea implementării proiectului „Centrală electrică fotovoltaică pentru autoconsum de 56,7 kWp”.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Prin Hotărârea Consiliului Județean nr. 174/2023 am aprobat studiul de fezabilitate pentru proiectul „Centrală electrică fotovoltaică pentru autoconsum de 56,7 kWp” la Centrul de Asistență Medico-Socială Cujmir, de asemenea și indicatorii tehnico-economici. Pentru a fi eligibil proiectul, și conform Ghidului solicitantului, trebuie aprobat proiectul de realizare a lui, valoarea acestuia, folosința pentru o perioadă de 10 ani și suportarea cheltuielilor neeligibile de către Centrul de Asistență Medico-Socială Cujmir.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Am observat solicitarea de clarificare nr. 1 a proiectului; vreau să vă spun că s-au scurs niște greșeli în proiect, mai exact la art. 1, art. 2, art. 3, e vorba de formulare – „centrală” în loc de „cetrală”.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Mai mare atenție, domnule secretar.

Domnul consilier Ghiciulescu Alin Claudiu:

Este vorba de panou fotovoltaic la Cujmir, am înțeles.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

A vorbit liderul de grup.

Domnul consilier Ghiciulescu Alin Claudiu:

Fiecare consilier județean are dreptul ...

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Avem un regulament.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

E vorba de centrală fotovoltaică, a fost o solicitare de care se vorbește în proiectul de hotărâre, dacă ai nelămuriri poți întreba.

Domnul consilier Ghiciulescu Alin Claudiu:

Două nelămuriri.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Domnul consilier, haideți să lămurim de la început...

Domnul consilier Ghiciulescu Alin Claudiu:

Ce să lămurim domnule președinte, că nu avem un reprezentant să vorbească în numele nostru. Consilierii județeni au fost aleși să reprezinte cetățenii. Eu am de pus două întrebări, simplu, pe înțelesul tuturor.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Haideți să fim civilizați. Avem un regulament pe care trebuie să-l respectăm cu toții; dacă-mi cereți cuvântul, vi-l dau.

Domnul consilier Ghiciulescu Alin Claudiu:

Mulțumesc.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Vă ascult.

Domnul consilier Ghiciulescu Alin Claudiu:

Acest parc fotovoltaic, spațiu a primit?

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Da, la centrul de-acolo.

Domnul consilier Ghiciulescu Alin Claudiu:

Devine și prosumator?

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Vom vedea ce permite legislația.

Domnul consilier Ghiciulescu Alin Claudiu:

Legislația trebuie s-o știm și noi înainte să votăm. Dacă acel parc fotovoltaic devine prosumator, cine beneficiază de energia pe care o produce?

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Acolo este un cămin de bătrâni, și se implementează un astfel de parc; dar, așa cum se vede, este pentru autoconsum.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Se vede și din titlu – centrală fotovoltaică pentru autoconsum.

Domnul consilier Ghiciulescu Alin Claudiu:

Domnul secretar, eu știu ce întreb: prosumator înseamnă că doar injectează în instalația electrică energia pe care o produce, sau deține și baterii pe care conservă energia, asta mă interesează.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Baterii nu sunt.

Domnul consilier Ghiciulescu Alin Claudiu:

Mulțumesc. Deci baterii nu sunt.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Din titlu se vede că este pentru autoconsum.

Domnul consilier Ghiciulescu Alin Claudiu:

Eu nu particip la vot, probabil că firma mea poate va participa la licitație și devin incompatibil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Antonie Ana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Buzatu Oana Constantina - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Chircu Doinița Mariana - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat online

Dicu Larisa Carmen - vot pentru, exprimat online

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enescu Nelu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Ganțu George - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin-Gigi - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Ghiciulescu Alin Claudiu – nu a participat la vot
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ioan Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Moiescu Louis Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Molnar Endre Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mușeat Gabriel Florentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat prin SMS
Oprea Aurelia Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Pavel Marius Cristian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Rugină Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Scarlat Florin Dan - vot pentru, exprimat online
Stăicuț Alexandru Silviu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Turbat Andrada Carmina - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Urucu Eusebio - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Vuvrea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 5: Proiect de hotărâre nr. 6/II/11.11.2024 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr.137 din 30.09.2022 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor e intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Reabilitare/Modernizare DJ 606A pe tronsonul Dumbrava (sfârșit sector modernizat) – Plopi (int. DJ561A)”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizare obiectivului.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Inițial am avut Hotărârea nr. 84/27.06.2024, aceasta este ultima, și avem prima hotărâre 137/30.09.2022; ca urmare a emiterii Hotărârii nr. 4 trebuie modificat art. 4 cu valoarea proiectului înscrisă în acel deviz.

Domnul consilier Roșca Răzvan Emanoil:

Domnul secretar putea să fie mai clar, avem devizul general aprobat, și acum aprobăm finanțarea din bugetul local a sumei de 5.118.930 lei. Avem două hotărâri anterioare, una din 2022 și una din 2024.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

S-a aprobat de mult, doar că Ministerul Dezvoltării în momentul de față insistă pe o anumită formă a proiectului de hotărâre, au vrut articole distincte.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:
Antonie Ana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Buzatu Oana Constantina - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chircu Doinița Mariana - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat online
Dicu Larisa Carmen - vot pentru, exprimat online
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enescu Nelu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Ganțu George - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin-Gigi - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Ghiciulescu Alin Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ioan Claudius - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Moisescu Louis Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Molnar Endre Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mușeat Gabriel Florentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat prin SMS
Oprea Aurelia Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Pavel Marius Cristian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Rugină Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Scarlat Florin Dan - vot pentru, exprimat online
Stăicuț Alexandru Silviu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Turbat Andrada Carmina - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Urucu Eusebio - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Vuvrea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 6: Proiect de hotărâre nr. 7/II/12.11.2024 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Consolidare seismică Secția Recuperare, Medicină Fizică și Balneologie din cadrul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, B-dul Carol I, nr. 4”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat – Subprogramul proiectarea și execuția lucrărilor de intervenții pentru clădirile de interes și utilitate publică.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

În acest proiect este vorba de consolidarea fostei maternități; valoarea de la bugetul de stat este de 43.373.454,97 lei cu TVA, iar valoarea de la bugetul local este de 10.173.399,43 lei cu TVA; valoarea totală este de 45.049.111,07 lei. Este vorba strict de consolidarea fostei maternități.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Aș vrea să fac o specificare, pentru că avem două proiecte de hotărâre foarte importante, care privesc până la urmă redarea în folosință medicală a fostei maternități.

Și încercăm să obținem finanțare din două surse: pe de o parte să obținem finanțare pentru consolidare seismică a acestei clădiri, finanțare care se va asigura în cea mai mare parte de la bugetul Ministerului Dezvoltării; valoarea totală a proiectului este de aproximativ 53 milioane lei, din care 43 milioane să fie de la Ministerul Dezvoltării, aproximativ 10 milioane va fi contribuția proprie a Consiliului Județean Mehedinți. Pe de altă parte, prin OUG nr. 29/2024 s-a aprobat Programul național de investiții în infrastructura instituțiilor spitalicești, și de curând s-a lansat un apel de proiecte în cadrul acestui program, noi ne-am pregătit din anii trecuți cu documentația tehnică și urmează să depunem în perioada următoare cererea de finanțare pentru a reabilita și a dota fosta maternitate, dându-i destinația de secție de recuperare, medicină fizică și balneologie. Valoarea proiectului pe care îl vom aproba ulterior se ridică la aproximativ 135 milioane lei.

Domnul consilier Roșca Răzvan Emanoil:

Este binevenită această consolidare, mai ales că vorbim despre un proiect pe care l-am discutat încă din mandatul trecut; sper să reușim cu această maternitate s-o redăm mehedințenilor și să facem acest centru de recuperare. Sunt sume foarte mari de bani, vorbim de 135 milioane, acum să vedem cum evoluează lucrurile.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Eu sunt foarte optimist; așa cum am reușit în toate proiectele pentru spital, sunt convins că vom reuși.

Domnul consilier Goșa Marian:

Ca să înțelegem mai bine, pentru consolidare sunt în jur de 10 milioane euro.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Și un pic.

Domnul consilier Goșa Marian:

Și-un pic. Iar total proiect în jur de 26 milioane euro.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Nu. Valoarea celor două proiecte cumulate este 189 milioane euro. Acum vorbim de consolidare.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:

Antonie Ana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Buzatu Oana Constantina - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chircu Doinița Mariana - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat online
Dicu Larisa Carmen - vot pentru, exprimat online
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enescu Nelu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Ganțu George - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin-Gigi - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Ghiciulescu Alin Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ioan Claudius - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Moiescu Louis Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Molnar Endre Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mușeat Gabriel Florentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat prin SMS
Oprea Aurelia Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Pavel Marius Cristian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Rugină Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Scarlat Florin Dan - vot pentru, exprimat online
Stăicuț Alexandru Silviu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Turbat Andrada Carmina - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Urucu Eusebio - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Vuvrea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 7: Proiect de hotărâre nr. 8/II/12.11.2024 pentru aprobarea proiectului „Reabilitare și dotare Secția Recuperare, Medicină Fizică și Balneologie – din cadrul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, B-dul Carol I, nr. 4”, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor tehnico-economici.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

După cum a expus și domnul președinte, este vorba de reabilitarea fostei maternități, valoarea totală este de 135.757.029,73 lei.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Aici vorbim de cel de-al doilea proiect pentru care vom depune cererea de finanțare cât mai curând posibil pentru Programul național de finanțare a unităților spitalicești. și aici avem de fapt 3 componente: avem o componentă de reabilitare a clădirii în sine, o componentă de montaj pentru tot ceea ce înseamnă echipamente, plus aparatura medicală. Valoarea totală se ridică la aproximativ 135 milioane lei cu TVA.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Antonie Ana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Buzatu Oana Constantina - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chircu Doinița Mariana - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat online
Dicu Larisa Carmen – nu și-a exprimat votul
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enescu Nelu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Ganțu George - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin-Gigi - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Ghiciulescu Alin Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ioan Claudius - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Moisescu Louis Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Molnar Endre Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mușeat Gabriel Florentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat prin SMS
Oprea Aurelia Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Pavel Marius Cristian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Rugină Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Scarlat Florin Dan - vot pentru, exprimat online
Stăicuț Alexandru Silviu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Turbat Andrada Carmina - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Urucu Eusebio - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Vuvrea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 8: Proiect de hotărâre nr. 10/II/12.11.2024 privind completarea Anexei 1 din HCJ nr. 141/29.10.2024 referitoare la aprobarea transferului dreptului de proprietate cu titlu gratuit către UAT-urile beneficiare de microbuzele electrice achiziționate în cadrul proiectului „Microbuze electrice pentru elevi la nivelul județului Mehedinți”.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Este vorba de completarea anexei cu comuna Vlădaia, care îndeplinește absolut toate condițiile pentru a primi acest microbuz, adică are rețeaua pusă sub tensiune – stație de încărcare și de asemenea și-a asumat cheltuielile necesare pentru funcționarea acestui autovehicul.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Este cea de-a 31 comună care va beneficia de microbuz electric.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:

Antonie Ana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Buzatu Oana Constantina - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chircu Doinița Mariana - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat online
Dicu Larisa Carmen - vot pentru, exprimat online
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enescu Nelu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Ganțu George - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin-Gigi - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Ghiciulescu Alin Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ioan Claudius - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Moisescu Louis Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Molnar Endre Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Mușeat Gabriel Florentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat prin SMS
Oprea Aurelia Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Pavel Marius Cristian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Rugină Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Scarlat Florin Dan - vot pentru, exprimat online
Stăicuț Alexandru Silviu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Turbat Andrada Carmina - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Urucu Eusebio - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Vuvrea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Dacă s-a terminat numărarea voturilor de către comisia de numărare, vă rog să prezentați rezultatul.

Domnul consilier Drăghiea Nicolae:

Proces verbal încheiat azi, 12 noiembrie 2024, cu ocazia votului exprimat pentru desemnarea unui reprezentant care să facă parte în calitate de membru în Comisia de Contestații pentru Orientare Școlară și Profesională a Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Mehedinți. După exprimarea votului, comisia și secretarul general au procedat la numărarea buletinelor de vot și a constatat următoarele: a fost nominalizat domnul Mednyanszky Ștefan Ladislau. Au fost exprimate 27 de voturi, din care 27 au fost valabil exprimate, domnul Mednyanszky Ștefan Ladislau a obținut 26 voturi pentru și un vot împotriva. În urma acestui rezultat, a fost desemnat ca membru în Comisia de Contestații pentru Orientare Școlară și Profesională a Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Mehedinți domnul Mednyanszky Ștefan Ladislau.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot cu rezultatul votului secret și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:

Antonie Ana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Buzatu Oana Constantina - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chircu Doinița Mariana - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat online
Dicu Larisa Carmen - vot pentru, exprimat online
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enescu Nelu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Ganțu George - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin-Gigi - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Ghiciulescu Alin Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ioan Claudius - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Moiescu Louis Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Molnar Endre Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mușeat Gabriel Florentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat prin SMS
Oprea Aurelia Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Pavel Marius Cristian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Rugină Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Scarlat Florin Dan - vot pentru, exprimat online
Stăicuț Alexandru Silviu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Turbat Andrada Carmina - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Urucu Eusebio - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Vuvrea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Am constituit astăzi comisiile de specialitate ale Consiliului Județean, în ideea că spre sfârșitul lunii să ne organizăm și ședința ordinară, să avem pregătite proiectele care vor fi pe ordinea de zi la comisii; o să trimitem toate proiectele de hotărâre la toate comisiile; în condițiile astea fiecare consilier va fi reprezentat în două comisii și indemnizația se poate acorda integral.

Domnul consilier Roșca Răzvan Emanoil:

Voiam să mai precizăm că la următoarea ședință de comisie, fiecare comisie în parte, așa cum prevede Codul Administrativ, să-și aleagă președintele și secretarul.

PREȘEDINTE,

av. Georgescu-Aladin Gigi



SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de 27.11.2024, cu 29 voturi.